

苏州阳澄湖半岛度假区打造“秋游主场”活动

9月11日,苏州阳澄湖半岛旅游度假区2018“秋游半岛”主题活动正式拉开帷幕。在“秋游半岛”主题活动中,自行车、帆板、定向三大全国性品牌赛事先后登陆半岛。9月15日,首届全国智能定向赛——“智能

定向·智能中国”定向越野赛率先开赛。10月3-5日,全国帆板公开赛(苏州站)暨2018CTS中国3D飞行秀闪亮登场。10月20-21日,中国苏州阳澄湖半岛自行车公开赛火热继续。此赛事不仅设有公路自行车公开赛,还设有自行

车定向赛、自行车马拉松,骑行内容更加多元。除了定向、帆板、自行车等专业全国赛事,半岛还有多种时尚创意的打开方式。9月1日-10月1日,华谊兄弟电影世界之星际探险地球第二季重磅回归。

华谊兄弟电影世界(苏州)感受百鬼夜行万圣演艺、二次元的狂欢圣地,万圣战队,一起来玩吧!

10月21-22日,2018半岛亲子儿童平衡车年度总决赛将在半岛大秀萌萌的拼搏小身影,全新的木质赛道、时尚新颖的趣味玩法将给予“赛道”无尽的欢乐与美好。

11月18日,环湖三项赛将在半岛上演首秀。此赛事综合皮划艇、越野跑、自行车三个运动项目,打破以往的单项运动比赛,特别增加了水上皮划艇项目,水陆全领域,精彩程度可想而知。

11月30日,2018年苏州市首届AI模型工程挑战赛新鲜来袭。来自中小学、幼儿园的小小选手们将在航空模型组、航海模型组、车模模型组和积木组中大展才华。

另外,“秋游半岛”为时尚青年男女提供了交友结识的体育、文化互动平台,每月还将持续举办阳澄湖半岛3x3篮球联赛及“半岛骑游”光影节主题定向交友活动,借助篮球竞技、趣味活动等,拉近彼此的距离,感受秋日半岛的多姿多彩。(余星)

苏州金鸡湖旅游购物节9月22日迎客

2018金鸡湖旅游购物节将于9月22日至10月7日举行。旅游购物节期间,园区将整合辖区17个商圈的资源,以“旅游+购物”的体验式消费,打造苏州人自己的线下全民狂欢购物节。

近年来,园区积极发展全域旅游,在“全景、全业、全时、全民”的概念下,重点打造了以“商务休闲”为特色的金鸡湖国家5A级景区,以“家庭度假”为特色的阳澄湖半岛国家级旅游度假区两大核心旅游板块,并获评了全国首个、也是唯一的“国家商务旅游示范区”。

金鸡湖旅游购物节将联结苏州中心、星悦汇、奥体中心商业广场、印象城、邻瑞广场、诚品生活苏州、萃公馆、圆融星岛、圆融时代广场、彩都爱悦、时尚舞台、园

区天虹、久光、新光天地苏州、奕欧来、欧尚、华谊兄弟电影世界17大分会场协同打造,让人们在游览园区美景之余,还能同时享受购物乐趣,实现物质与精神的双重享受。

据了解,2018金鸡湖旅游购物节独家定制了5万份手绘购物地图,并在17大分会场现场派发,市民游客按照地图上标注着红的分会场打卡签到,就有机会瓜分10万元大奖,活动还将有100万元现金购物补贴、10万元专车补贴,以及1万张游船券和酒店券,通过面面俱到的线下狂欢,引领并丰富苏州市民、外地游客线下购物形态,打造金鸡湖旅游购物品牌。

(陈鹤森 陈东兵)

中秋国庆赴东旅游注意安全

中国驻柬埔寨大使馆9月14日发布公告,提醒在柬中国公民和拟来柬中国游客注意中秋、国庆节日期间出行安全。

使馆在公告中提示警惕抢劫盗窃,尽量避免在机动车道旁步行,避免携带大量现金或贵重物品,严防“飞车党”抢劫;乘坐飞机时,应将随身物品放在视线范围内,保持警惕防止财物被盗;乘坐快艇摩托艇时保护好自己的随身物品,谨记安全第一。此外,应注意保管好护照和签证复印件,将证件和财物分开存放。

柬埔寨市区内路况复杂,各种车辆混行,交通秩序欠佳,而城市间公路多为双向单车道,且无隔离带,使馆提醒司机严格遵守当地交通规则,并及时购买有关旅游

保险,维护自身安全权益。

在涉水安全方面,使馆提醒事先了解和严格遵守浴场和泳池相关规定,在正规海水浴场和泳池游泳。柬埔寨当地河流情况复杂,切勿下河游泳。

柬埔寨目前还在雨季,是登革热高发期,使馆提醒特别要注意防蚊灭蚊,外出时使用驱蚊、驱虫剂,若出现高烧不退且伴有头痛、肌肉酸痛、皮肤红疹等症状应立即就医。

在游览吴哥窟、王宫和寺庙时,不要着过于暴露的服装,不损坏石雕塑像,不大声喧哗,不进入禁区或有危险标志的区域,不在公共场所吸烟和乱丢垃圾,不给儿童赠送零钱、糖果,不冒犯僧尼。(余星)

中秋出游价格或比国庆便宜40%

日前,携程对平台上百万级国内游、出境游等度假产品的预订大数据进行分析,并结合携程门店报名的情况,发布了《中秋国庆旅游价格指数与性价比排行榜》,为游客出行提供建议。

9月22、23、24日将迎来中国传统佳节中秋节3天假期,9月25日-30日连续调休年假6天,便可将中秋节假期3天、国庆黄金周7天连起来,拼出“中秋+国庆史上最长假期”16天。网上预订跟团游、自由行等度假产品的数据显示,今年选择出游的人数增加了三成以上,很多人选择休6天年假,与国庆凑成16天超长假期。

今年不仅假期更重合,性价比也史无前例,首次出现全国重点景区大规模降价的情况。截至8月底,314个景区已降价或拟在国庆前降价,其中近90%是5A级、4A级景区,这给了游客一个更加充分的出行理由。

中秋国庆假期临近,已经越来越多的游客做好了出行的打算,如何选择出行时间和出行方式,才能在这个假期中来一场高性价比的旅行?

携程发布《中秋国庆旅游价格指数》显示,中秋前后

选择国内游的平均价格为2091元,而在国庆则要3068元,价格相差46%。在出境游中,中秋的平均价格为5272元,国庆平均价格为7295元,也相差了38%。总体来说,中秋出行要比国庆出行便宜约40%。

些目的地在假日中的人均消费最低呢?根据携程旅游跟团游和自由行订单数据预测,中秋国庆国内游目的地性价比TOP10目的地分别为杭州、南京、北京、上海、张家界、青岛、宜昌、重庆和厦门。相对于其他目的地,这些目的地的跟团游、自由行产品价格涨幅小或者涨幅或本较低,而在出境游中,国庆性价比TOP10的目的地分别是柬埔寨、韩国、越南、菲律宾、泰国、马来西亚、印度尼西亚、新加坡、日本和美国。

那什么样的出行方式在中秋国庆假期中最便宜?国庆出游的价格高峰出现在9月29日-10月2日,而在9月29日之前、10月2日之后出游,费用可节省30%-40%。以国内热门目的地三亚为例,从上海出发的跟团游产品,从9月10日至10月10日,价格从2500多元起,中秋前前后后基本上没有上涨,而在9月29日开始价格超过4000元。(陈鹤森 陈东兵)

苏州黎里秋水文化节开幕

9月17日,苏州黎里2018秋水文化节在槁湖道院(昭灵观)开幕,意味着槁湖道院将开启新的发展历程,助推黎里文化旅游事业发展。

秋水文化节对“梨花村”文创产品设计大赛获奖作品进行了颁奖,大赛自启动以来,历时4个月时间,在全国范围内征集到了178幅设计作品,11条旅游达人线路,进一步挖掘了黎里古镇核心文化,促进了历史文化遗产与创意产业深度融合。

近年来,吴江汾湖高新区聚焦古镇形态修复、业态导入、文态挖掘、生态保护,在复原古镇古街风貌、升级旅游功能配套的同时,深入挖掘古镇文化基因,赋予古镇全新的文化内涵,使古镇的古典型、现代美相融交织,

人文美、生态美和谐共生。2016年,槁湖道院进行了修复重建,对周边环境进行了系统整治,于今年年初全新亮相,修复后的槁湖道院四面环水、玲珑雅致,湖景犹如印在面中,成为了黎里古镇旅游文化的新景观,并于今年梨花节期间,成为黎川爱国文旅线路上的一个重要节点。开幕式上,出席人员在槁湖道院聆听了秋水文化内涵等内容,参观了老庄思想文化长廊及香道馆。

秋水文化节的举办,将进一步弘扬优秀传统文化工作,用好自身资源禀赋,高标准、大力度推进文化旅游事业发展,努力打造独具特色的江南水乡标杆,全面融入苏州全域旅游,擦亮苏州黎里这张靓丽的历史文化名片。(余星)

苏州旅行社有限公司
蔡先生: 18962516915

自组团

南宁·德天·北海 双高铁6日游 纯玩

德天跨国大瀑布/通灵大峡谷/明仕田园竹筏漂流/北海银滩

2980元/人
发团日期: 10月20日

领略通灵峡谷的“雄,险,幽,奇,绝,美”
感受德天瀑布的万马奔腾之势
找寻明仕田园“花千骨”式世外桃源
漫步北海银滩之长滩,细沙,净水,软浪

经典系列 | 口碑产品 | 品质保证

苏州旅行社有限公司
苏州市姑苏区平四路四号(平门横街茶楼旁)
计调潘女士: 15190053434
丁经理: 18962516908
姑苏区人民路1702号苏州驴妈妈
苏州相城区渭塘镇渭中路86号驴妈妈

苏州文化国际旅行社有限公司

常州花谷奇缘、得撒豆腐村一日游 ¥99/人 10月13/14每天发团

纯玩无购物无自费



地址: 竹辉路1号桂花公园营业部, 电话67548356

苏州文旅各大营业部均可报名